

都市快评

谁滋养了官员情妇这一“高危职业”

你所知道的高危职业有哪些?矿工工人,消防员,对了,还有官员情妇。

扯淡吧?矿工工人、消防员的艰辛和风险瞎子都看得见,而官员情妇的生活则是风光无限,哪个敢动她一根毫毛,主子立马就会叫人来修理的,高危何从谈起啊?

说是这么说,但官员情妇一个个死于非命的现实却血淋淋地摆在了我们眼前。最新的一起是,浙江温州瓯海区区委书记谢再兴因另结新欢,杀死旧情人后抛尸大

海,经受害人姐姐举报,已由省纪委查办并移交公安部门处理(详见本报今日A21版)。惨剧多了,由不得我们不去细忖其高危特性。

有了新欢忘了旧爱,这种事世间每时每刻都在发生着,因此发生冲突甚至闹出人命的也所在多有,人们除了发几句“情为何物”的感慨,大多见惯不惊了,为何官员杀情妇却分外招人关注呢?不是官员的情妇大都漂亮惹人怜惜,而是这种情杀不是简单的感情纠葛,而是涉及经济、社会、政治诸种问题。

官员情妇这一现代社会产物的生成,是权力和欲望的无缝对接,一个要色相,一个图荣华,各取所需,各尽所能。但一拍即合之后,可持续发展却不是件容易的事。官员的感官欲望如春天的天气瞬息万变,可以满足其欲望的资源也如花草一样漫山遍野,这不,情妇的危险就来了。当然,能搭上官员这条顺风船的女子,肯定也不是盏省油灯,她们何尝不知道自己被弃之敝屣的风险,所以自打上船之日起就开始琢磨怎样拿捏主子的命门。

一朝被弃,手中所握把柄就是死刑改死缓的判官笔。但,如果说情妇们仅凭这一手就能轻松搞定她的主子,那他就不是官员了。他们有无数的“反恐”武器,用钱打发,以权威胁,还不听话?对不起啦!——我们看见了谢再兴杀死了他的情妇,但我们未必看到了所有谋杀情妇的官员手上的鲜血!

谈了这么多风月,该说点正经事了。谢再兴情妇一个接一个,拿什么养?新闻上说了,是他怎样“帮助”前情妇邵慧灵;没直说但暗示了

的,是他“非法出卖7000余亩基本农田,从中谋取暴利”、“喜欢过问重点工程建设等经济事务”,等等。可是,“谢再兴和邵慧灵相好已七八年,这在台州早已不是什么秘密了”,大家看见了装瞎。对于他的经济问题,同僚济济无人劝诫,只会说些“我早就预料到他会出事”的混话;纪检部门倒是曾经查过,但是查而不处,等他出事了才大发“如果去年查处了谢再兴,或许他今年就出不了事”的感慨。如此监督环境下,官员们,连同他们的情妇,不玩出人命才怪呢! ■怀玉

要闻快报

全国公安机关爱民模范先进事迹报告会在长举行

1日下午,全国公安机关爱民模范先进事迹报告会在省委礼堂隆重举行。省委书记、省人大常委会主任张春贤,省委副书记、省长周强会见了报告团全体成员。省委常委、省委政法委书记、省公安厅厅长李江,副省长刘力伟出席了报告会。

报告团的6名全国公安机关爱民模范代表先后发言。常德市公安局交警支队直属二大队民警沈国初22年如一日,为管内两所中小学坚守“爱民斑马线”的事迹深深地感动了全场听众。

■记者 胡抒雯

天气预报

未来一周多雨
清明气温回升



长沙市:小雨转阴天;最高气温15℃,最低气温10℃。

今天湘中以北雨水会有所停歇,湘南仍有小到中雨。清明节期间(3日-5日)省内虽仍有分散性降雨,但气温将有所回升,市民在扫墓祭祀时,要特别注意野外用火安全。

未来几天,湘北仍以阴雨相间天气为主,湘南一带清明时节还将是雨纷纷的景象,除了目前冷空气带来的降温降雨天气外,6-7日还将有一次阵雨或雷阵雨过程。

全省具体预报如下:

阴天有小雨。最高气温湘东南12-14℃,其他14-16℃;最低气温8-10℃。 ■记者 胡信锋



雨天开车
需“五避”

避“人”:雨天容易导致驾驶员前方视野模糊,注意避让雨中的行人和骑车者。

避“车”:雨天行车要保持足够的安全距离。雨中跟车、超车、会车时,与车辆及道路边缘适当加大安全距离。

避“盲”:遇到大暴雨而使刮水器的作用不能满足能见度要求时,不要冒险行驶,应选择安全地点停车,打开示宽灯,待雨小后再行驶。

避“水”:行车过程中遇到积水路面时,首先要观察水的深度,如果水漫过车轴就不宜继续行驶。在进入漫水区前,要注意与前面车辆保持较大车距,对不熟悉的路面,沿着前车走过的路线行驶,以免水中遇到障碍。入水后要用较慢的速度匀速前进,在水中不要停车。

避“失灵”:车辆驶出漫水路后,不能马上高速行驶,在确认刹车有效后,方可正常行驶。



■漫画 王珏

一闻百见

“包厢书记”

有群众反映,海南万宁市万城镇有个“包厢书记”。镇委书记林某长期在茶艺馆包厢办公,群众办事经常找不到他。茶艺馆服务员称,林某经常在上班时间打麻将。林某在接受电话采访时承认,自己很少回办公室,常去茶艺馆包厢是为了谈工作,并称“办公室人多嘴杂,没有办法说话……这个还没有说,那个又要来……必须找安静地方,谈这样的工作不能有人干扰和影响”。

(《海南特区报》4月1日)

网友“幸福回归”:麻将一搓,办事利索。

网友“多情应笑我”:幸亏他只是个镇的书记,要是省委副书记,岂不是要包整个五星级宾馆来“办公”了。

济南网友:书记驻临茶艺馆,打牌办公两不误。机关干部打掩护,包厢人员不欺瞒。

成都网友:正常,茶艺馆就是勾兑的地方,不能有人干扰和影响。

网友“龙行天下”:到包厢谈工作?还差不多每天去?包厢的钱是谁付的啊?

赣州网友:这样的书记是好样的,工作娱乐两不误,充分节约时间啊,不要来回跑。人民找他办事更方便,里边有茶喝,省得百姓和他争杯子喝水啊。

重庆网友:建议书记直接把镇政府改成茶楼,可以安静工作,又可以创收。

河北网友:作为乡镇的“一把手”,如果怕烦恼,图清净,群众要他何用?难道就是交税供他去包厢“追求安静”?

《新壹周》第166期今日出街

短裙派对 是傲腿你就来!

详情请见本期新壹周,咨询电话:15874001650(再不离砵)

短裙派对 是傲腿你就来!

撩人短裙,不做作的性感,不打样的美丽
乐舞游戏,不散场的快乐,不拘束的释放

4月12日,邀请星靓美女穿上至IN
短裙参加派对,也许您将成当晚最具
人气的夜店时尚QUEEN!

4月12日,邀请绅士来玩转派对,
也许您将见证谁是最可爱的夜店时尚
QUEEN!

